

Красное

ЗНАМЯ



ПЯТНИЦА

№ 39-41 (16711-16713) • 29 марта 2024 года

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ШЕБЕКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Издаётся с 1930 года
gazeta-shebekino.ru

Цена свободная
12+

Учитель — это призвание

● ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Учитель Новотаволжанская средней школы Ирина Дмитриевна Романенко - тот человек, который открывает перед учениками двери в прекрасный мир, наполненный радостью познания. Ирина Дмитриевна учит не столько науке, сколько умению учиться, находить источник знаний. Она пробуждает тягу к добруму, светлому. Подробнее о ней рассказали коллеги в своей статье. Предлагаем материал вашему вниманию.

Почему же Ирина Дмитриевна выбрала эту профессию? Как она говорит, с самого раннего детства расставляла кукол и рассказывала им всё, что услышала на уроке. Брала в руки «указку» - короткую веточку, прописи и с важным видом ходила из стороны в сторону. Годы пролетели быстро... Она не изменила своей мечте. Стала Ириной Дмитриевной. А по-другому и не могло быть! Быть учителем – это значит постоянно задавать себе вопросы и искать на них ответы каждый день. Учит и учиться все время, решать, создавать, творить вместе с детьми.

Педагогический стаж Ирины Дмитриевны составляет 37 лет. Вместе с желанием работать, растёт профессионализм, опыт, понимание, что всё, что она делает – не случайно и не зря. Она добилась больших успехов, которые вдохновляют идти дальше, не позволяют останавливаться на достигнутом. С 2015 года Ирина Дмитриевна – почётный работник общего образования Российской Федерации. В своей работе этот замечательный учитель, профессионал своего дела придерживается таких принципов: во-первых, быть требовательной к себе, к ученикам. Во-вторых, цель её общения с детьми – найти общий язык с каждым и не подавить в нем инициативу. В-третьих, она старается доступно донести то, что хочет в результате увидеть и услышать. Её цель не только формировать знания, умения, навыки, но и помочь каждому ребёнку сформироваться как личности, развить желание и стремление в преодолении жизненных трудностей, умение правильно оценивать свои поступки, результаты своего труда. На уроках она заставляет думать каждого ученика, учит критически относиться к собственным мыслям и мыслям других. Стремится вносить разнообразие в учебный процесс через применение методов и приёмов разных педагогических технологий. Совершенствует свою квалификацию, стремится быть всесторонним человеком и все свои знания донести до своих учеников. Всегда с гордостью говорит: «Я – учитель».

Ирине Дмитриевне близки слова С. Л. Соловейчика об учителе: «Он артист, но его слушатели и зрители не аплодируют ему. Он – скульптор, но его труда никто не видит. Он – врач, но его пациенты редко благодарят его за лечение и далеко не всегда хотят лечиться. Где же ему взять силы для каждодневного вдохновения? Только в самом себе, только в сознании величия своего дела».

Ирина Дмитриевна Романенко работает не только учителем математики. В её педагогической копилке ещё работа заместителя директора почти 20 лет. Для завуча одно из главных качеств – умение организовать работу коллектива, создать целостный педагогический процесс.

Ирина Дмитриевна - человек, умеющий управлять, принимать решения и нести ответственность за свою деятельность. Способный оказать квалифицированную методическую помощь. Она всегда в центре всех событий, происходящих в школе. Человек, который поможет не только своим знанием и умением, но и добрым словом и отношением. Именно в той среде, где комфортно всем, рождаются новые педагогические мысли. Современный завуч обязан создать атмосферу доброжелательности, взаимопонимания и сотрудничества, чтобы не только обучающиеся, но и педагогу хотелось идти в образовательное учреждение. Конечно, трудно управлять людьми разных взглядов, мнений, характеров и возрастов. Но вдвойне приятней на душе, когда видишь сияющие от побед лица учителей, счастливые лица детей при получении награды за отличную работу, когда вместе с детьми радуются успехам коллектива родители, когда красят лица педагогов добрые улыбки... Профессионализм Ирины Дмитриевны – не в сохранении образа «всезнающего, всё умеющего», а в умении оказать эффективную помощь.

Из чего состояла и состоит жизнь Ирины Дмитриевны? Уроки, планы, кружки, внеклассные мероприятия, конкурсы, работа с родителями, самообразование, методическая работа, педсоветы, совещания, конференции, семинары, обмен опытом, проверка тетрадей и только потом семья, общение с друзьями. Бывают дни, когда, кажется, что всё делаешь не так, как надо, чувствуешь усталость, но любовь к своему делу дает силы. Ирина Дмитриевна Романенко прежде всего, профессионал своего дела, а также позитивный, требовательный, креативный, серьёзный, терпеливый, коммуникабельный, информативный, постоянно идущий вперёд; учитель-друг, учитель-подросток, учитель-мама, учитель-мудрец. Она помогает ребёнку творить, раскрывать свои способности, уверена, что все дети талантливы, им только надо помочь поверить в себя, в свои силы. В центре её педагогической деятельности находится ребёнок, который является не объектом, а субъектом обучения и воспитания.

Таким образом, учитель и ученик - равноправные участники непрерывного педагогического процесса и обучения. И только когда есть и труд,



и творчество, и рождается миг, за который так любит свой учительский труд Ирина Дмитриевна: СО – дружба. «Не мыслям надобно учить, а мыслить!» - утверждал Кант и она полностью с ним согласна.

Образна и очень точна древняя мудрость: «Ученик - это не сосуд, который нужно наполнить, а факел, который надо зажечь», а зажечь факел может лишь тот, кто сам горит. Быть педагогом для Ирины Дмитриевны - значит быть патриотом своей Родины, любить свою страну. Дорожить её богатствами, её широкими просторами. Любить, понимать, ценить и дорожить счастливыми моментами детства. Родиться с этим и отдаться своей мечте, своей судьбе. Гореть идеями и вдохновением, быть активистом в жизни и в душе.

Человек – профессионал, когда знает в работе толк, когда она ему близка и интересна. Но этого иногда мало. Людям нужны союзы. Профсоюз – это единство профессионалов, справедливость, поддержка, знание того, что есть в жизни те, кто способен помочь, когда станет совсем неспособен, когда возникнут трудности и проблемы. Первая встреча с профсоюзом произошла у Ирины Дмитриевны в студенчестве, где её избрали профсоюзным организатором группы. В школе она снова председатель профсоюзной организации. Выполняя эту общественную работу, не всегда заметную на первый взгляд, становится теплее на сердце, когда она приносит радость, пользу, пусть и небольшую, конкретному человеку. Работа в профсоюзе для Ирины Дмитриевны – это, прежде всего, внимание к людям. Это ответственность не только за себя, но и за того, кто рядом. Любая профсоюзная организация сильна своим коллективом.

В течение жизни человек очень часто находится перед выбором: это и выбор будущей профессии, семьи, друзей, места жительства, одежды и многое другое. Но существует и другие выборы государственного масштаба. Это могут быть выборы президента страны, республики, выборы депутатов Государственной Думы, выборы органов местной власти. Выборы должны быть честными, справедливыми. Они всегда связаны с голосованием. Ирина Дмитриевна Романенко является членом избирательной комиссии с 1990 года. А последние 10 лет – председатель избирательной комиссии. В 2023 году получила благодарность за успешную работу по подготовке и проведению избирательных кампаний от Председателя Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Э. А. Памфиловой. Выборы позволяют открыто и публично представить противоречивые интересы, ценности, идеи на суд народного мнения, определить реальную поддержку позиций той или иной стороны. Выборы – это наше будущее, это надежда на лучшую жизнь.

«Проживи одну свою жизнь и тысячу жизней своих учеников - и ты проживешь вечность!» «Урок окончен», – говорит Ирина Дмитриевна Романенко ребятам, но каждый раз знает, что урок её будет продолжаться. Ведь она – учитель!

К печати подготовил Юрий РАКИТЯНСКИЙ

● НОВОСТИ

Наводится порядок

Сотрудники «Коммунальной службы сервиса» приступили к наведению порядка после зимнего периода. Об этом сообщил глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов в социальных сетях.

В ходе весенних работ по уборке улиц проводится вырезка и уборка сухостоя, очистка дорог, пешеходных дорожек и газонов. На этой неделе специалисты приступят к локальному ремонту магистральных автомобильных дорог, а в апреле начнётся нанесение новой дорожной разметки.

Не нужно ничего сжигать

На территории городского округа участились случаи возгораний сухой травы и камыша. Как правило, основная причина таких возгораний – неосторожное обращение с огнём.

«Друзья, убедительно прошу не сжигать растительный и бытовой мусор, не устраивать палы, не сжигать сухую растительность. Несоблюдение требований пожарной безопасности создаёт угрозу крупных пожаров и может повлечь за собой не только материальные, но и человеческие жертвы. Кроме того, за поджог травы и нарушение правил пожарной безопасности предусмотрена административная, а в ряде случаев и уголовная ответственность. Берегите себя! При обнаружении пожара немедленно сообщайте по телефону 112», - обратился к землякам глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов на своих страницах в соцсетях.

Закключают соцконтракты

С января этого года в Шебекинском городском округе было заключено 54 социальных контракта на общую сумму 13 064,8 млн рублей.

Жители заключают соцконтракты на открытие ИП, ведение личного подсобного хозяйства, а также для преодоления трудной жизненной ситуации.

В 2023 году в Шебекинском городском округе соцконтракт заключили 219 жителей. Общая сумма составила 52 314 млн рублей.

«Воспитатель года России - 2024»

Так назывался заключительный конкурс, в котором принимали участие педагоги детских садов № 3, 6, 11, 13 Шебекино.

Участники показали свой индивидуальный стиль профессиональной деятельности и применения средств информационно-коммуникационных технологий в номинациях «Мастера педагогики», «Собеседование с членами жюри», «Педагогические дебюты». Победители и призёры получили награды.

«Юность Оскола»

Такое название носил второй всероссийский конкурс патриотической песни, который проводился в Старом Осколе.

Очень приятно, что прекрасно в нём выступили юные представительницы Шебекинского городского округа Кира Мартынова, Ксения Смирнова и Валерия Старцева. Они стали лауреатами второй степени, с чем мы их и поздравляем.



Вячеслав Гладков побывал в Новой Таволжанке

● МЫ ВМЕСТЕ

Глава региона проинспектировал ход восстановления пострадавшего от обстрелов жилья.

Губернатор Вячеслав Гладков проверил ход строительства новых домов и текущие восстановительные работы повреж-

денного жилья в селе Новая Таволжанка Шебекинского городского округа. Он констатировал, что все работы ведутся в соответствии с установленными сроками.

«Строители стараются – в настоящий момент подключают газ, выполняют внутреннюю отделку помещений. Плитку, обои, ламинат и другие материалы вы-

бирали сами жители. Дома получаются даже лучше, чем были раньше», – сообщил Вячеслав Гладков.

Губернатор, как и обещал, вновь выехал на улицу Песчаная. Отметил, что замечаний к качеству работ стало в разы меньше.

«Жители уже спокойны – они видят динамику и выполнение тех обещаний,

которые были даны ранее. Впереди нас ожидает следующий этап – восстановление хозпостроек, ведь только в Новой Таволжанке их повреждено более тысячи. Но я уверен, что мы справимся и с этим объемом работ», – подчеркнул руководитель региона.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ
Foto t.me/vvgladkov



Вячеслав Гладков рассказал о формате ЕГЭ и ОГЭ для белгородских школьников из приграничья

Получить аттестаты учащиеся смогут и без сдачи экзаменов.

Губернатор Вячеслав Гладков провёл оперативное совещание регионального правительства 25 марта. Одной из тем, которую власти обсудили на планёрке, стал формат сдачи ОГЭ и ЕГЭ в 2024 году. Такой вопрос ему задали родители и выпускники из приграничных и белгородских школ.

Глава региона заявил, что вопрос о формате экзаменов сейчас прорабатывается на федеральном уровне. По его мнению, выпускникам дадут право получить аттестаты без сдачи ЕГЭ и ОГЭ. Родителям и ученикам 9-х и 11-х классов раздадут персональные памятки, в которых пропишут возможные решения.

«Ситуация у нас не улучшилась, к сожалению, а по Грайворону и Белгороду только ухудшилась. И поэтому принять такое решение крайне необходимо. Если нужно, я готов в этот процесс вмешаться», – добавил губернатор.

В Белгородской области введены все необходимые режимы

Губернатор Вячеслав Гладков провёл оперативное совещание регионального правительства. В ходе него он ответил на вопросы многих белгородцев о введении режима ЧС на территории области. По словам руководителя субъекта, сейчас в регионе действует «жёлтый» уровень террористической опасности. Также принят режим повышенной готовности к ЧС.

«Стоит понимать введение режима ЧС – когда за поврежденный автомобиль мы выплачиваем человеку 10 тысяч рублей, сгоревший – 20. Согласятся с этим жители Белгородской области? Конечно, нет», – заявил глава региона.

Количество повреждённых автомобилей за дни обстрелов в регионе продолжает расти. Чтобы сократить количество пострадавшего транспорта, Вячеслав Гладков предложил ставить машины в крытые паркинги.

«Если есть необходимость – компенсируем затраты владельцам. Количество автомобилей в обстреливаемых территориях города надо сокращать. У нас не хватит денег продолжать эту историю с компенсацией», – подчеркнул он.

Вячеслав Гладков сообщил о завершении первого этапа выдачи средств пострадавшим предприятиям

Всего на эти цели федеральный центр выделил 700 млн рублей.

Губернатор Вячеслав Гладков в своих соцсетях рассказал о перечислении средств пострадавшим предприятиям. Он напомнил, что федеральный центр на поддержку обстрелянного бизнеса в Шебекинском округе выделил 700 млн рублей.

Первый этап перечисления средств уже завершился. 64 компании получили 113 млн рублей.

«Начнём сбор документов уже по второму этапу. Тоже максимально быстро стараемся отработать по всем документам для того, чтобы такая помощь дошла до адресата», – сказал глава региона в своём утреннем обращении 24 марта.

Грайворонцы получают продуктовые наборы

Жители Грайворонского городского округа получают продуктовые наборы. Это решение было принято по итогам заседания Оперативного штаба Белгородской области.

Выдача бесплатных продуктовых наборов предусмотрена для жителей 16 населённых пунктов муниципалитета, а именно: г. Грайворон, с. Козинка, с. Гора-Подол, с. Глотова, с. Новостроевка-Первая, с. Новостроевка-Вторая, с. Безымено, с. Сподарюшино, с. Мокрая Орловка, с. Пороз, с. Дроновка, с. Луговка, с. Заречье-Первое, с. Заречье-Второе, п. Горьковский, х. Масычево. В продуктовый набор входит: крупы двух видов, макароны, сахар, консервы рыбные (3 шт.), консервы мясные (3 шт.), масло растительное, чай пакетированный, печенье и вафли или печенье и сухари, мука, сгущённое молоко, овощные консервы (2 шт.).

«Жителям Грайворонского горокруга, которые остались ещё в этих населённых пунктах, по каким-то причинам не выехали, продуктовые наборы развезут по домам. Тем, кто проживает в других населённых пунктах, нужно обращаться в администрацию того муниципалитета, где они сейчас проживают. В каждом населённом пункте определён пункт выдачи. Либо набор привезет глава сельского поселения, для этого нужно позвонить в администрацию муниципалитета, где вы сейчас находитесь. Администрация каждого муниципалитета готова к выдаче гуманитарной помощи», – рассказала заместитель губернатора области по внутренней политике Ольга Медведева.